
В Кемеровской области вынесен приговор жительнице Ленинск-Кузнецкого района, обвиняемой в краже мобильного телефона

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летней жительнице Ленинск-Кузнецкого района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2019 года осужденная распивала спиртное в гостях у знакомых. В ночное время женщина пошла к приятельнице, чтобы переночевать у нее. По пути она решила проникнуть в дом знакомых местных жителей, чтобы похитить что-нибудь ценное и продать, а на вырученные деньги приобрести спиртное. Двери в жилище оказались не закрытыми на замок, она прошла внутрь и, похитив мобильный телефон, с места преступления скрылась. Оказалось, что похищенный телефон принадлежит 13-летней девочке. Материалы были переданы в следственные органы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемая была установлена, похищенное имущество возвращено потерпевшей. Со следствием обвиняемая сотрудничала, вину признала.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год 6 месяцев.

14 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1609576>